路南区委召开常委会会议

孙辉福主持会议并讲话

本报讯 3月31日下午,路南区委召 开常委会会议,审议通过了《路南区创 建国家卫生城市工作方案》《路南区政 法队伍教育整顿领导小组及其职责》, 听取区工商联换届工作筹备情况汇 报。区委书记孙辉福主持会议并讲话。

区委副书记、区长李俊朝,区委各位常委出席会议。区人大常委会主任 刘国忠,区政协主席贾向东,区政府相 关负责同志,法检"两长"列席会议。

会议指出,创建国家卫生城市是 "三重四创五优化"活动的重要内容,也 是一项重要的市达任务,要进一步统一 思想,明确目标、突出重点,把创建各项 工作抓实抓细抓到位。要切实加强组 织领导,确保形成工作合力,全面提升 路南区爱国卫生工作水平,如期实现创 建目标。 会议强调,开展政法队伍教育整顿, 是以习近平同志为核心的党中央从党和 国家事业发展全局高度作出的重大决策 部署,是新时代加强政法队伍建设的迫 切要求。要提高政治站位、深化思想认 识,以自我革命精神高标准、高质量开展 政法队伍教育整顿,努力打造一支党和 人民信得过、靠得住、能放心的政法铁 军,为全区高质量发展保驾护航。工商 联换届工作是全区政治生活中的一件大事,事关全区统战事业、民营经济健康发展,要站在讲政治的高度,认真做好区工商联换届大会各项筹备工作。要加强组织领导,严肃换届纪律,密切协调合作,严格按照规定时间节点圆满完成工商联换届工作。

区直有关单位主要负责同志列席 会议。 (**陆南**)

拓展党史学习新阵地

友谊街道打造党史文化长廊

据悉,该街道以中国 共产党历次全国代表大会 为线索,以不同时期的重 大事件、重要人物、精神风 貌为主干,精心设计制作 了百米党史文化长廊,通 过党的光辉历程、党的先 锋模范、改革开放40年伟大成就、党的奋斗目标四大主题,回顾我党百年光辉历程,引导党员群众学党史、知党恩、跟党走。

党史文化长廊还吸引 了许多小朋友的目光,很多 家长带着孩子一起来观看, 为孩子讲解党的发展史以 及先锋模范的英勇事迹。

(刘晓青 李雪松)





路南区司法局征求队伍教育整顿意见建议

本报讯 为打造信念坚定、执法为 民、敢于担当、清正廉洁的司法行政队 伍,在今后工作中更好地将司法行政 工作推向深人,近日,路南区司法局召 开队伍教育整顿征求意见会,向来自 境内的9名人大代表、政协委员,部分 村民、居民和律师代表广泛征求意见 建议。

会上,司法局主要负责同志向与

会人员简要介绍了路南区司法局行政 职能及近年来的特色亮点工作,并诚 挚希望各位代表对当前路南区司法行 政工作中存在的问题提出宝贵意见建 议。与会人员围绕扩大法治宣传、化 解矛盾纠纷、提高法律服务供给等方 面提出了相关意见和建议,并就如何 提高群众对司法行政工作的知晓度和 认可度提出了宝贵意见。针对大家提 出的问题,司法局负责同志逐一进行 了沟通交流、答疑解惑。

会上,同时印发了路南区司法局队伍教育整顿征求意见表。针对与会人员提出的各类意见建议,路南区司法局将进一步梳理汇总,由分管科级干部牵头逐一完善落实,促进司法行政工作更好地服务群众,服务全区高质量发展。 (颜静洁 李雪松)

女织寨乡

大力倡导文明环保安全祭祀新风

本报讯 清明节将至,为大力倡导 文明环保节俭安全的祭祀新风,进一 步推进移风易俗,近日,女织寨乡高度 重视,迅速部署,全力开展禁烧冥纸冥 币专项行动。

组织有力,下好文明祭祀"一盘棋"。组织召开文明祭祀专题会,进一步统一思想,明确分工,压实责任,充分调动执法力量、宣传力量和巡查力量,周密部署、广泛宣传、综合治理,确保不冒一股烟、不点一把火,扎实做好安全文明祭祀工作。

"网格化"管理,筑牢文明祭祀"安全墙"。充分调度党政班子、机关干部、村"两委"、志愿者等240余人,按照分批分次分组、定时定岗定位的原则,在辖内重点区域、重要路段的各个十字路口值守巡查,同时由执法队、环保所组建机动组,全方位流动巡查,一旦发现焚烧纸钱等不文明祭祀行为,第一时间进行劝阻。

硬核宣传,织密文明祭祀"宣传 网"。"思亲莫让烟尘扰,鲜花一束慰 先人""每逢清明倍思亲,环保祭奠 念亲人"等宣传条幅遍布大街小巷; 各村大喇叭不间断地播放《文明祭祀倡议书》;微信群、公众号及时推送禁烧等相关信息,切实浓厚宣传氛围。

截至目前,女织寨乡共计悬挂宣传条幅150余条,组织各村积极转发《文明祭祀倡议书》上百余条,进一步增强了广大村民群众文明祭祀意识,在全乡营造了文明节俭、低碳环保、安全有序的良好祭祀氛围。

四。 (修芳芳 赵亮)

南厂小学

守规矩强师德 做四有好教师

本报讯 为了进一步加强和改进教师队伍的师德师风建设,近日,路南区南厂小学召开了"守规矩、强师德、做四有好教师"师德师风教育推进会。

会上,该校校长韩志鸿向全体教师指出了违反职业道德的行为,带领全体教师重温了《中小学教师职业道德规范》,对全体教师爱国守法、爱岗敬业、为人师表、关爱学生等方面的行为提出了具体的要求。全体教师签订了路南区南厂小学教师职业行为承诺书。活动结束前,该校还对全体教师的师德师风建设提出了新的要求,要求大家做一名"严守职业道德规范"的四有好教师。

全体参会教师纷纷表示,在今后的工作中,一定要坚守教育初心,自觉担负起立德树人的崇高使命,努力做"四有"好教师。 (榆晓 范圣英)

学院南路街道

文明祭奠 缅怀先烈

本报讯为弘扬爱国主义精神和革命传统,缅怀和纪念那些为国捐躯的革命先烈,3月30日,学院南路街道尚湖名筑社区、偏坡联合社区组织辖区党员干部和居民代表到冀东烈士陵园开展"文明祭奠缅怀先烈"扫墓活动。

活动中,大家怀着无比崇敬的心情,缅怀先烈的丰功伟绩,学习先烈的革命精神,表达对先烈的缅怀之情。随后,全体人员认真观摩英雄纪念碑,并聆听讲解员讲解革命烈士的英雄事迹,深切地感受到那段革命岁月里烈士们崇高的爱国精神。

本次祭扫活动是一堂爱国主义教育课,大家表示,要不忘历史,更加珍惜今天来之不易的生活,用自己的实际行动来继承先烈遗志,弘扬革命传统,增强民族意识,以更饱满的热情和奋发进取的精神投入到社区建设中,为国家的繁荣发展贡献自己的力量。(牛鸡英冯姆)



唐山劳动日报社、路南区委宣传部 主办



